161008



COMPAÑIA DE TRANSPORTE PESADO DE MATERIALES PETREOS " 7 DE FEBRERO"

San Antonio de Pichincha, 4 de octubre del 2014

Señor:

German Ezequiel Vaca Calvache

Presente.-

De mi consideración:

Cúmpleme informarle a usted que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO DE MATERIALES PÉTREOS 7 DE FEBRERO TRAMCONS S.A., celebrada el día Sábado cuatro de octubre del año dos mil catorce, tuvo el acierto de elegirlo para el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía por un período de dos años, como está estipulado en el artículo Vigésimo Tercero del Estatuto Social de la Compañía. El Gerente General es el Representante Legal, Judicial y Extrajudicial de la compañía.

Atentamente,

José Vicente Izquierdo Arévalo

PRESIDENTEC.I. 1711303485

Acepto el cargo de Gerente General de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO DE MATERIALES PÉTREOS 7 DE FEBRERO TRAMCONS S.A., San Antonio de Pichincha, 4 de octubre del 2014.

Verman Ezequiel Vaca Calvache

GERENTE GENERAL C.I. 1703997435

FECHA DE CONSTITUCIÓN: Veintiséis de octubre del dos mil siete

FECHA DE INSCRIPCIÓN: Quince de julio del dos mil ocho

NOTARIA: Vigésimo Tercera del Cantón Quito

NOTARIO: Dr. Gabriel Cobo Urquizo

Registro Mercantil de Quito



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: QUITO

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD QUITO, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL

NÚMERO DE REPERTORIO:	42957	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	15/10/2014	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	14643	
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL	
FECHA DE NOMBRAMIENTO:	04/10/2014	
FECHA ACEPTACION:	04/10/2014	
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	COMPAÑIA DE TRANSPORTE PESADO DE MATERIALES PETREOS 7 DI FEBRERO TRAMCONS S.A.	
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	QUITO	

3. DATOS DE REPRESENTANTES:

Identificación	Nombres y Apellidos	Cargo	Plazo	
1703997435	VACA CALVACHE GERMAN	GERENTE GENERAL	2 AÑOS	
	EZEQUIEL			

4. DATOS ADICIONALES:

CONST: RM# 2309 DEL: 15/07/2008 NOT: 23 DEL: 26/10/2007 M.V.

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 15 DÍA/8) DEL MES DE COLTUBRE DE 2014

DR. RUBÉN ENRIQUE AGUIRRE LÓPEZ
REGISTRADOR MERCANTAL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE NE LA GASPAR DE VILLAROEL

Página 1 de 1